

魔幻馬戲特技互動唱跳表演 變裝遊行有趣市集一起童樂

【新北市訊】2024 新北歡樂耶誕城「魔幻變裝童樂會」本週末歡樂登場，首(23)日特別舉行「魔幻耶誕變裝大遊行」，現場齊聚 300 位變裝的耶誕小精靈與馬戲團哥哥姊姊們和大家遊行同樂，沿路踩街的熱鬧場面洋溢著魔幻繽紛的耶誕氣息，而市民廣場內還有精采的魔幻特技表演、童趣劇團舞臺演出以及進駐 40 攤美食飲品，歡迎大家週末相約來新北歡樂耶誕城，和孩子們共度美好的歡樂假期！

新北歡樂耶誕城系列活動「魔幻變裝童樂會」於本週六、日登場，獨特創新的「魔幻耶誕變裝大遊行」也在今(23)日盛大舉辦，遊行以耶誕樹「魔幻天使」為起點，隊伍沿著縣民大道、新站路、中山路和新府路展開熱鬧的踩街活動，小朋友們化身為可愛的耶誕精靈，以及馬戲團哥哥姊姊們穿著色彩繽紛的服裝活潑登場，吸引大批民眾爭相拍照！現場參與遊行的小朋友一家人更興奮表示，「今天很早就起床，為了變裝遊行做準備，可以一起踩街真的太開心了！」此外，縣民新站路口以及縣民新府路口還有定點發放拐杖糖與耶誕小貼紙，中山路上也出現耶誕踩踏夜光巡迴車以及耶誕老人與大家互動，溫馨又歡樂的氛圍，宛如一場大型的變裝派對！

精彩童趣的表演也在舞臺區熱烈進行，由淘氣趣味的「狐蒙變變變」開場，表演充滿魔幻的童話故事，接著「可愛動物見面會」及「耶誕奇奇寶貝腹語秀」以奇幻又逗趣的歡樂演出，接續迎來輕快又充滿親和力的「魔幻旋律變變變」演奏，帶領現場大小朋友一起隨著音樂搖擺。還有「耶誕馬戲秀」與「魔幻嘉年華馬戲秀」帶來視覺震撼，專業雜技舞者在半空中擺動旋轉，上演驚險刺激的空中特技，讓現場的大小朋友看得目不轉睛，更有出神入化技巧的「魔幻歡樂耶誕秀」與「奇幻互動秀」，呈現一連串魔幻又奇特的表演，讓人直呼神奇！活動也特別邀請小朋友最喜愛的「MOMO 家族帶動跳」，以及「魔幻泡泡童樂會」，與大家共度最夢幻有趣的童樂會！

欣賞表演之餘，還有好吃又好逛的「有趣市集」，於市民廣場設立 40 個攤位，集結甜點飲品、美味輕食及手作文創等知名攤商，滿足大家一整天的吃喝玩樂！明(24)日還有更多魔幻精彩的表演，若當日市民廣場直播第 3 屆世界 12 強棒球賽中華隊賽事，魔幻變裝童樂會舞臺活動將在站前廣場西側光影廣場舉辦（捷運板南線板橋站 3 號出口），邀請大家一起來耶誕城留下美好回憶，更多「2024 新北歡樂耶誕城」活動相關訊息，請上新北市觀光旅遊網、新北旅客 Facebook 粉絲專頁、新北旅客官方 IG 或「2024 新北歡樂耶誕城」官方網站查詢。